Ouckpethe ctpykrype 1, ®ebpyap 2011, | Tok

1. Nokasatv ga 3a cBaka vetnpu ckyna A, B,C, D Baxu ((A—B)—C) - D C A— (B—(C —D)).

2. Vcnutatn ga nu cy cnepehe penauvje ckyna Z pednekcvBHe, CUMETPUYHE, aHTUCUMETPUYHE, TPaH3UTUBHE.

a) R je pata ca: a Rb ako u camo ako ab > 0.

b) S je pata ca: a.Sb ako 1 camo ako —ab < 0.
3. Jokasatv na 3a cBaka Tpu enementa z,y, z bynose anrebpe Baxu z Ay <y V z.
4. [lata je uckasva popmyna A =-(p < q) A (r= (s =r)).

a) Ogpegutn KKHO v KOH® dopmyne A.

0) Metonom Kaproosux manv unv Keui—Meknackor ogpeauty muuumaniv JH® dopmyne A.
5. [ar je jesuk npsor pega £: Fun £ = {f}, Rel £ = {p}, ar(f) = 1, ar(p) = 2.

Nat je mopen M = (N, I¥) jesuka L: fM(m) = (m +2)2, p™(m,n) =1 akko m +n < 3.
a) Hahw jegny Banyauvjy u y xojoj je dopmyna Jy p(z,y) Tauua.
6) Hahw jeany Banyauwjy v y kojoj je dopmyna p(x,z) = 3z p(x, f(y)) HeTauHa.

19. gebpyap 2011.

6. Metopom tabnoa pokasat aa je dopmyna 3z (p(z) = q(z)) = (Vo Vy (¢(z) = r(y)) = (Vo p(z) = r(a))) Bamana.

T1. Teopema NoTNYHOCT/ 3@ UCKA3HM payyH: Wckas, Aokas v nocneguue.

T2. JlnnpenbaymoBa Teopema: uckas v gokas.

Ouckpethe ctpyktype 1, ®ebpyap 2011, | Tok

1. [okasatv pa 3a caka vetpu ckyna A, B,C, D Baxu ((A—B)—C)—DC A— (B—(C —D)).

2. Wcnutatn aa nn ¢y cne,u,ehe penauwje cKyna Z pe(b}'leKCVIBHe, CMMeTpnYHe, aHTUCMEeTPUYHe, TPAH3UTMBHE.

a) R je pata ca: a Rb ako n camo ako ab > 0.

0) S je pata ca: aSb ako v camo ako —ab < 0.
3. Jokasatv na 3a cBaka Tpu enemeHTa x,y, z bynose anrebpe Baxun z Ay <y V z.
4. [lata je uckasHa dopmyna A =—(p & q) A (r= (s =r)).

a) Oppeaut KKHO v KOAH® ¢dopmyne A.

0) Metonom KapHoosux manu unv Keni—Meknackor ogpeautn munumanun JH®O dopmyne A.
5. [art je jesvk npeor pega £: Fun £ = {f}, Rel £ = {p}, ar(f) =1, ar(p) = 2.

Oat je mogen M = (N, I*) jesuka L: fM(m) = (m +2)2, p™(m,n) =1 akko m +n < 3.
a) Hahw jegny Banyauvjy u y xojoj je dpopmyna Jy p(x,y) 1auua.
6) Hahw jeany Banyaunjy v y kojoj je dopmyna p(z,z) = Jx p(z, f(y)) HetauHa.

19. ¢pebpyap 2011.

6. Metoaom Tabnoa pokasat pa je popmyna 3z (p(z) = q(z)) = (VaVy (¢(z) = r(y)) = (Vo p(z) = r(a))) Bamana.

T1. TeopeMa NOTNYHOCTM 3a MCKA3HM pavyH: UCKa3, AoKa3 u nocneaunue.

T2. JlnnpenbaymoBa Teopema: uckas v gokas.



